Pattumiera amuro @ P—

e Efficienza
« Ergonomicita
e Eleganza
« Praticita
e |gienicita
« Sicurezza
* Professionalita
o Silenziosita

o Efficient
 Ergonomic
» Elegant

e Practical

* Hygienic
. Safe

* Professional
e Noiseless

h3,5cm




WALL-UP50L OIEI5)

g

Contenitore a muro, completamente in polipropilene

Facile da pulire grazie al suo moderno design con angoli arrotondati e superfici lisce

Il montaggio a parete mantiene libero il passaggio e permette la pulizia del pavimento
in ogni momento, non si sporca perché non e a contatto con il pavimento

E'dotato di sistema SHHUT di chiusura lenta del coperchio

Ideale per bagni, toilette, ingressi, atri ecc.

Disponibile nelle versioni con coperchio e pedale, senza pedale, senza coperchio e
pedale

Possibilita di sganciare il contenitore dal muro per facilitare le operazioni di svuotamento
o pulizia dello stesso

lgienico, grazie al pedale |'operatore non entra in contatto con la parte contaminata
Possibilita di personalizzare con proprio logo il coperchio del contenitore

Sicuro perché ancorato al supporto tramite una chiavetta

Wall bin, completely made in polypropylene

Easy to clean thanks to its modern design with rounded corners and smooth surfaces

The wall-mounting leaves passageway open and allows to clean the floor at any time; it
does not get dirty as it does not touch the floor

It is equipped with SHHUT system for slow lid-closing

Perfect for restrooms, toilets, halls, lobbies, etc

Available in models with lid and pedal, only without lid, or without lid and pedal

The bin can be removed from the wall to empty and clean it more easily

Hygienic, thanks to the pedal the user does not come into contact with the contaminated
portion

The lid of the bin can be personalized with your own logo

Safe as it is fixed on the support thanks to a key

MADE IN ITALY
— ma——

Ecologico Ecology Inossidabile m Ergonomico m

Un passo avanti ...WALL-UP
A step forward ... WALL-UP

10 cm

Chiusura coperchio
rallentata da
ammortizzatore

Art. V050086
SHHUT System
(SET 2 pezzi)




Design moderno
Modern Design

B

Wall-Up unico contenitore professionale nel suo genere, il
funzionamento del pedale e quindi I'apertura del coperchio puo
avvenire sia con la spinta verticale, sia con la spinta orrizontale,

studiato nei minimi particolari per soddisfare le esigenze di

qualsiasi operatore ed ambiente.

\Wall-Up is the only professional bin which can be opened pushing
its pedal both with a vertical and horizontal push. It has been

designed to satisfy the needs of any operator and any environment.

Art. V050086
Ammortizzatori SHHUT System (SET 2 pezzi)
SHHUT System Buffers (SET 2 pieces)

Chiusura coperchio rallentata da ammortizzatore
Lid closes slowly thanks to buffers

Shhut System
Ammortizzatori per chiusura rallentata e silenziosa del coperchio
Silent and slow lid-closing thanks to buffers

10 em MAX



Con rchi
Con coperchio WALL-UP 50 L ®

MADE IN ITALY
— s

00005846WY 00005846EE 00005846WX
~
Pattumiera a muro
in Polipropilene,
completo di
tendisacco senza
pedale
Polypropylene
wall-mounted
bin with bag-
tightening, without
pedal
=
00005846WT 00005846 WW
00005846RN
~

Pattumiera a muro

in Polipropilene

bianco, con

coperchio

colorato per la

differenziazione dei

rifiuti

White Polypropylene

wall-mounted bin

with coloured lids

00005846WR 00005846WB 00005846WG 00005846WV

Senza coperchio e pedale
Without lid and pedal

Pattumiera a muro
in Polipropilene,
completo di
tendisacco senza
coperchio e
pedale

Polypropylene
wall-mounted

bin with bag-
tightening, without
lid and pedal

00005848R 00005848E 00005848W




Pqttumiel‘e con pedale
B’ns with pedal AR I AL

C hi dal
Ll \WALL-UP 50 L @

00005840WY 00005840EE 00005840WX

. Pattumiera sospesa
. in Polipropilene con

i coperchio e pedale
' completa di tendisacco
L e vaschetta porta
sanydeol, coperchio e
pedale

Polypropylene wall-
mounted bin with pedal
and lid, bag-tightening
and small box for tabs
(Sanydeol)

=

00005840WT 00005840WW

Ideali per la differenziazione dei rifiuti
Ideal for waste collection

00005840RN

00005840WB 00005840WG 00005840WV

N
Pattumiera a muro in Polipropilene bianco, con pedale bianco e coperchio
colorato per la differenziazione dei rifiuti, completo di tendisacco e
vaschetta porta pastiglia sanydeol

White polypropylene wall-mounted bin with white pedal and coloured lids
for waste collection, with bag-tightening and small box for tabs (Sanydeol)

00005840WR



Caratteristiche della pattumiera WALL-UP
Features of WALL-UP bin

WALL-UP ¢ dotato di un ampio pedale ergonomico, con fine corsa, che aziona I'apertura
del coperchio e la chiusura automatica senza nessun contatto con le mani, contrastando
la diffusione di batteri.

Le dimensioni del contenitore e del pedale sono state studiate per permettere all’utilizzatore
di azionare comodamente il pedale.

WALL-UP is equipped with a large ergonomic pedal, with end point, which opens and
automatically closes the lid with no contact with hands, reducing the spreading of bacteria.
The size of bin and pedal have been so designed as to allow the user to operate the pedal
in full comfort.

Ergonomico = |__Ergonomic__

4 | &
= = = = Vaschetta per Compresse Sanydeol
Tendlsacco Bag-t’gh ten’ng igroscopiche cloroattive ad azione
™ sanificante e deodorante
Small box for Hygroscopic chlorion
| Tabs Sanydeol to sanify and deodorize
\
. .II ! 3 : ’
|l tnth %
Doppio anello tendisacco - Equipped with 2 bag-tightening bars Sacco consigliato - Bag recommended 70x80cm

Facilita la pulizia del pavimento
For easy floor cleaning

WALL-UP viene fissato a parete tramite delle viti a
circa 10 cm da terra. Cio permette all’'operatore di effettuare
liberamente le operazioni di pulizia dei pavimenti in ogni momento,
senza ostacoli.
In questo modo il contenitore non sisporca perché non e a contatto con il pavimento.

WALL-UP is fixed onto the wall by screws at about 10 cm from ground. This allows the user to clean
the floor freely, with no obstacles, at any time.
In this way the bin does not get dirty as it does not come into contact with the floor.

N




i PratiCi'_té d'u§o
—  Practicality

sicuro X sare JR isicnico Y Hygionic
4 N\

Chiave Blocco-Sbhlocco Locking-Unlocking key

Il contenitore WALL-UP & bloccato al suo supporto grazie ad una serratura con chiave che va inserita nell'apposita sezione. La
chiave permette di shloccare la serratura e liberare il contenitore dal supporto e contemporaneamente bloccare il coperchio
aperto, permettendo all’'operatore di compiere liberamente I'estrazione del sacco dal contenitore.

The bin is fixed onto the support thanks to a key which must be inserted into the proper section.
The key is used to release the lock and to remove the bin from its support, blocking at the same time the lid opened with no need to
press the pedal : in this way the user has both hands free to act

~

J

Il contenitore puo essere sganciato dal supporto sempre grazie alla chiave. In questo modo & possibile svuotare direttamente il
contenitore grazie alle comode maniglie di sollevamento presenti su ambo i lati del contenitore. Inoltre si agevolano le operazioni di
pulizia dello stesso. Una volta rimosso il contenitore rimane ben appoggiato sul pavimento.

The bin can be removed from its support always thanks to the key. In this way you can directly empty the bin thanks to the comfortable
lifting grips placed on both sides of the bin. In this way you can also easily clean the bin.
Once removed the bin can stand on the floor on its own.

™ La stessa chiave permette di bloccare il
coperchio una volta aperto senza dover
mantenere il piede sul pedale: I'operatore
ha cosi entrambe le mani libere per
I'estrazione del sacco

The same key is also used to block the lid
once opened without keeping a foot on
the pedal: in this way the user has both
hands free and can easily remove the bag
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Open-Up 90 L

-

Completamente in polipropilene

Con porta frontale per agevolare lo svuotamento dei rifiuti e facilitare la pulizia
interna del contenitore

Robusto, con angoli arrotondati e superficie liscia per una pratica pulizia esterna
Impugnatura ergonomica e ruote antitraccia

Coperchi colorati per la differenziazione dei rifiuti

Disponibili anche nelle versione completa di adattatore 45 L x2

Accessoriabili con vaschette, ganci portaoggetti, ganci porta manici e portarotolo
Ideale per aree diristorazione e cottura

Completo di sistema shhut per una chiusura silenziosa del coperchio

Completely made in polypropylene

With front door to help the operator while emptying the bin and and for the inside cleaning
Shock-resistant, with rounded corners and smooth contours for easy cleaning ouside
Ergonomic handle and non-marking wheels

Available with coloured lids to encourage waste separation

Also available with plastic insert (2x 4-1) included

With many accessories such as plastic basin, hook, handle support and paper-holder
Ideal for fast-food, restaurants, kitchens

With shhut system, lid closes slowly thanks to buffers

90 L

Ve

2125 mm

DATI TECNICI /TECHNICAL DATA

Dl i) 2 Colore / Colours
Modello Dimensions =" | Materiale | Capacita Confezione
Model W D H Materials | Capacity Packaging
cm cm cm
G U 51,56 50 93,5 PP 90 L |00005702 | 00005701 | 00005704 | 00005703 | 00005700 | 00005705 |00005700J 2
en-
P P 51,5 50 93,5 PP 45 L x2 | 00005762 | 00005761 | 00005764 | 00005763 | 00005760 | 00005765 |00005760J 2
o U 51,5 50 93,5 PP 90 L | 00005722 | 00005721 | 00005724 | 00005723 | 00005720 - 00005720J 1
en-
P P 51,5 50 93,5 RE 45 L x2 - - - - - - - 1




R Pa_ttumiere con pedale
B’ns with pedal

Ecology

Caratteristiche delle pattumiere Open-Up

Features of Open-Up bin

‘ Drop & Go

Ergonomico ] Ergonomic

Facili da pulire Easy to clean

Chiusura coperchio
rallentata da
ammortizzatore

Lid closes slowly
thanks to buffers

Art. V050086
Ammortizzatori
SHHUT System (SET
2 pezzi)

SHHUT System
Buffers (SET 2 pieces)

Vaschetta per
pastiglia Sanydeol

Basin for Sanydeol
tabs

| Anello tendisacco
Fixing ring for plastic bag

270° opening door

Inossidabili J Stainless

Apertura porta a 270°

Il sistema di aggancio della porta
rende Open-Up in grado di resistere al
peso senza deformarsi

Thanks to the Hooking system of the
door, Open-Up can carry heavy weights
without losing its shape

Con Pedale
With pedal

J

|_Robusto} Robust _

[ Compatto Y Compact _

Art. R0O80790 - 2x45 L
Adattatore in plastica per
raccolta differenziata
Plastic insert for waste
collection

Blocco anello
tendisacco
Ring lock for
plastic bag

Ideale perlaraccolta
differenziata

Ideal for waste
collection

&

| sacchi sono considerati accessori
Bags are considered accessories




Derby 90 L OJEI6)

Ve _ L
Completamente in polipropilene 1 ' ‘

Impugnatura ergonomica e ruote antitraccia

Robusto, angoli arrotondati e superficie liscia per facilitarne la pulizia

Coperchi colorati per la differenziazione dei rifiuti

Disponibili anche nelle versione completa di adattatore 45 L x2

Accessoriabili con vaschette, ganci portaoggetti, ganci porta manici e portarotolo
Ideale nei ristoranti, bar, centri commerciali, supermercati

Completely made in polypropylene

Ergonomic handle and non-marking wheels

Shock-resistant, with rounded corners and smooth contours for easy cleaning
Available with coloured lids to encourage waste separation

Also available with plastic insert (2x 45L) included

With many accessories such as plastic basin, hook, handle support and paper-holder
Ideal for fast-food, bar, restaurants, supermarkets, kitchens

LT

@ 100 mm

DATI TECNICI /TECHNICAL DATA

|

Dimensioni M
el 4 . o Colore / Colours 7
Modello Dimensions —/°" | Materiale | Capacita Confezione

cm cm cm

51,56 47 93,5 PP 90L | 00005672 | 00005671 | 00005674 | 00005673 | 00005670 | 00005670J 2
BBy 51,56 47 93,56 PP | 45L x2 | 00005752 | 00005751 | 00005754 | 00005753 | 00005750 |00005750J 2
Derby 51,6 47 93,5 PP 90L | 00005677 | 00005676 | 00005679 | 00005678 | 00005675 |00005675J 1

51,6 47 93,6 PP | 45L x2 - - - - - - 1

N



R Pa_ttumiere con pedale
B’ns with pedal

Ecology Nl Ergonomico I Ergonomic Il Facili da pulire

Caratteristiche delle pattumiere Derby 90 L
Features of Derby 90 L bin

Chiusura coperchio
rallentata da
ammortizzatore

Lid closes slowly
thanks to buffers

Art. V050086
Ammortizzatori SHHUT System (SET 2 pezzi)
SHHUT System Buffers (SET 2 pieces)
accessorio /accessory

Vaschetta per
pastiglia Sanydeol
Basin for Sanydeol

tabs
Coperchi colorati per raccolta differenziata Asta in plastica per pedale Anello tendisacco
Coloured lids for waste collection Plastic bar for pedal Fixing ring for
plastic bag
Ganci tendisacco Con Pedale
Hook for plastic bag ) With pedal

Compatto

Derby 45L x2 m

Art. ROB0790 - 2445 L Ideale per.Ia raccplta
Adattatore per raccolta differenziata

differenziata
Plastic insert for waste Ideal for waste

collection collection

Inossidabili [ Stainless _ | _Robust _
)

Blocco anello
tendisacco
Ring lock for
plastic bag

45L x 2 L

I sacchi sono considerati accessori
Bags are considered accessories




Art. 00003340
Vaschetta portaoggetti
Plastic basin

Art. S070230
Porta-carta chiuso
Closed paper-
holder

Art. 00003594
Gancio porta-attrezzi
Hook

Wl

>

Art. 00003593
Attacco
portamanico
Handle support

Art. 00005680

Compresse Sanydeol igroscopiche
cloroattive ad azione sanificante e
deodorante

Hygroscopic Chlorion Tabs Sanydeol
to sanify and deodorize

N\

Y

dCCEeSSOKI Open-Up90LeDerby9 L = ACCESSOFICS Open-Up 90-1 and Derby 90-1



R Pattumlel‘e con pedale ‘ Dr YY) & G o

Derby 30 L - 60 L JGICISIG) | ey

* Completamente in polipropilene (
Robusto, angoli arrotondati e superficie liscia per facilitarne la pulizia (
Coperchi colorati per la differenziazione dei rifiuti %

Ideale per ambienti medio piccoli nelle imprese, collettivita e ristorazione e

|
f

Completely made in polypropylene

Shock-resistant, with rounded corners and smooth contours for easy
cleaning

Available with coloured lids to encourage waste separation

Ideal for medium-large rooms in industries, food service, schools,
fitness clubs

o

¢ Disponibile anche nella versione completa di adattatore art. $080094
e Also avalable with plastic insert included art. S080094

Derby 30x2 L 15x2 JOJOICIG) N

60 L

Ideale per la raccolta differenziata

30L

e, p Vaschetta tiglia Sanydeol
=\ per pastiglia Sanydeo
g ' Basin for Sanydeol tabs

t". A s ‘_'.‘—".

Art. S080094

Adattatore per raccolta Completa di anello

differenziata tendisacco o
Plastic divider for waste Camglete with ring for
collection plastic bag

30Lx2 - 15Lx2 Accessori - Accessories

. . . - Art. 00005680
; 4 ! Coperchi colorati per _Im Compresse Sanydeol
raccolta differenziata e |grosc_:op|che F:I_oroattlve
Coloured lids for waste ! lﬁ ad azione sanificante e
collection S (Ii-leodorante' hiorion Tab
el ] ygroscopic chlorion Tabs
3 g - KL % —d S Sanydeol to sanify and
deodorize
N J
DATI TECNICI /TECHNICAL DATA
Dimensioni Ji . o
Modello Dimensions V6| Materiale | Capacita L o et v i Confezione
Model W D H Materials | Capacity -/ Packaging
cm cm cm
SR 50 36 68 RE 60 00005692 | 00005691 | 00005694 | 00005693 | 00005690 |00005690J B
50 36 47 BE 30 00005712 | 00005711 | 00005714 | 00005713 | 00005710 |{00005710J &
SRR 50 36 68 PP 30x2 00005742 | 00005741 | 00005744 | 00005743 | 00005740 |{00005740J 3
50 36 47 PP 15x2 00005732 | 00005731 | 00005734 | 00005733 | 00005730 |00005730J 8




Derby 17 L - 23 L |CICIEIG)

Possibile collocazione della pattumiera in spazi angusti
Design elegante e armonioso, ideale per qualsiasi ambiente
L'apertura del coperchio a due posizioni per un'apertura pit ampia
Facile da pulire

Completamente in polipropilene

.

Slim shape fits easily in tight spaces

Elegant design, perfect for any kind of environment
Two-step opening system to open it wider

Easy to clean

completely made in polypropylene

/toooo

23 L

Disponibili anche in bianco
Also available inwhite colour

allowing a fast cleaning

Vaschetta per pastiglia
Sanydeol

Accessorio - Accessory

MADE IN ITALY
- ==

Grazie a due ganci mobili, il coperchio puo essere tolto
facilmente per una rapida pulizia del contenitore
with two new sliding hooks the lid can be easily removed

Apertura a due posizioni
Two-step opening system

Art. 00005680
Compresse Sanydeol
igroscopiche cloroattive

. Basin for Sanydeol tabs

ad azione sanificante e .
; Anello tendisacco
deodorante " Rina for plastic b
Hygroscopic chlorion Tabs Ing for piastic bag
Sanideol to sanify and S & : !
deodorize e >
N J I ‘
DATI TECNICI /TECHNICAL DATA
. . [
Dimensioni H
Modello Dimensions —r=/'|  Materiale Capacita L Calia) Coliars Confezione
Model W D H Materials Capacity - Packaging
cm cm cm
20 41 46 PP 17 - - - 00005486 | 00005485 3
DERBY
20 41 57 PP 23 - - - - 00005495 &




Pattumiel‘e con pedale

Derby 25 L - 50 L JGICIEI6)

ristorazione

Pedal offers handfree operation
Optional: Vario bins 10-16-1 to encourage waste separation
Ideal for medium-large rooms in industries, food service, schools,

Pedale per consentire I'utilizzo senza I'impiego delle mani
Per la differenziazione dei rifiuti, utilizzo dei contenitori Vario da 10 e 16 L
Ideale per ambienti medio piccoli nelle imprese, collettivita e

MADE IN ITALY
‘zemes ===n

fitness clubs
.
25 L
50 L
DATI TECNICI /TECHNICAL DATA
Dimensioni ,L
Modello Dimensions RWH/D/ Materiale Capacita L Calitiog (s Confezione
Model W D H Materials Capacity - Packaging
cm cm cm
34 28 47 PP 25 - - - - 00005180
DERBY
40 34 57 PP 50 - - - - 00005120
- —
Vario 10 L - 16 L JCICIEI6)

* Practical polypropylene bins
 For Derby bins 50-1 and 25-
* Ideal fot waste collection

* Pratici contenitori in polipropilene
* Inseribili nella pattumiera Derby 50 L e 25 L
e |deali per la raccolta differenziata

16 L

MADE IN ITALY
—

0L

Dimensioni ,L
Dimensions i

DATI TECNICI /TECHNICAL DATA

Modello 7 Materiale Capacita L Confezione
Model W D H Materials Capacity - Packaging
cm cm cm
R 21 13,5 36 PP 10 00005230 | 00005231 - - -
26 16 50 PP 16 00005130 | 00005131 | 00005132 | 00005133 -

Colore / Colours




motorizzato di raccolta

spostamento

collecting truck

Available with or without pedal
The metal ring is optional in the models without pedal and
standard in the models with pedal
Equipped with 2 big wheels and handles to move it easily

Disponibili nelle versioni con pedale o senza pedale
L'anello fermasacco in metallo & accessorio nelle versioni senza pedale e
di serie nelle versioni con pedale

Forniti di 2 ampie ruote e di impugnature che facilitano lo

Bins for waste collection, ideal for both external and internal use
Equipped for automatic loading and emptying with motorized

Pattumiere per la raccolta dei rifiuti ideali sia per uso interno che esterno
Predisposti per il prelevamento e lo svuotamento automatico tramite il mezzo

Disponibili anche in bianco

2200 mm

Also available in white

Accessorio - Accessory

\ Art. HO70600
. Anello tendisacco per capacita 120 L

Metal ring for plastic bag for 120-1

Art. HO70601

Anello tendisacco per capacita 240 L

Metal ring for plastic bag for 240-1

Accessorio gia in dotazione nei modelli con pedale
Already included accessory in the models with pedal

|

DATI TECNICI /TECHNICAL DATA

Dimensioni W
Modello Dimensions — —z /D/ Materiale Capacita L bl f O Confezione
Model W D H Materials Capacity -| Packaging
cm cm cm
CON COPERCHIO E PEDALE | 48 55 93 PE 120 = = 00005054 = 00005053 1
BIN WITH LID AND PEDAL | 58 73 107 PE 240 - - 00005296 - 00005295 1
CON COPERCHIO 48 55 93 PE 120 - - 00005050 - 00005051 1
WITH LID 58 73 107 PE 240 - - 00005291 - 00005290 1




Swinging lid to drop off easily the garbage
Removable lid, to make easy empty and cleaning
Available with coloured lids to encourage waste separation
Ideal for medium-large rooms (food services, bar, schools, fitness clubs,
\_ railway stations)

(e Dotato di basculante per riporre facilmente i rifiuti
Coperchio rimovibile per facilitare lo svuotamento e la pulizia
Con coperchi colorati per la differenziazione dei rifiuti
Ideali per tutti gli ambienti medio piccoli (bar, ristoranti, stazioni di
servizio, comunita, ristorazione, spiagge)

=

e

Coperchi colorati per raccolta differenziata
Coloured lids for waste collection

Basculante
Swinging top

|

DATI TECNICI /TECHNICAL DATA

Dimensioni W
Modello Dimensions RWH,D/ Materiale Capacita L e f Lo Confezione
Model W D H Materials Capacity - Packaging
cm cm cm
36 29 64,5 PP 50 00005064 | 00005061 | 00005062 | 00005063 | 00005060
MAX 32 25 52 PP 25 00005204 | 00005201 | 00005202 | 00005203 | 00005200
23 20 40 PP 12 00005224 | 00005221 | 00005222 | 00005223 | 00005220




L

Etichette adesive - Pictogram labels JOICICICIIR 2 "R

e Etichette adesive in PVC applicabili alle pattumiere per favorire la raccolta Ideale per laraccolta
differenziata. differenziata

* Gamma completa di etichette per permettere il riciclaggio effettivo di quasi tutti i tipi
di materiali.

¢ Dimensioni etichette 7,7x7,7 cm

PVC pictogram labels can be applied to containers to encourage waste separation
Complete range of labels to allow effective recycling of nearly all types of materials
Size of each labels is 7.7x7.7 cm

DATI TECNICI /TECHNICAL DATA

Dimensioni
Modello Dimensions Materiale Blie f o Confezione | Pezzi
Model Material: Packaging | Pieces
c}/mv cl% atenals Carta-Paper Metalli-Metal ~Vetro-Glass NER{FEHERTM Secco-Miscelengous” Umido-Food I
Kit tre etichette adesive
Kit of 3 pictogram labels 77 77 PP S060124 | S060127 | S060126 | S060128 | S060123 | S060125 1 3




. Pattumiere igieniche . Dr op & Go

ZIOIET5)

—

~
« Contenitore DOT con coperchio e pedale
* Realizzato in acciaio cromato

* DOT é dotato di un contenitore in polipropilene con manico all'interno
*DOT ¢ ideale per ambienti come toilets, camere

* Bin dot with lid and pedal

* Made of chromed steel

Dot is provided with a polipropylene bin and an inner handle
Dot is suitable for environment such as toilets, bedrooms

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

Dimensioni I
Modello Dimensions kWH/D/ Materiale Capacita L boloita ) Eoltrs Confezione
Model W D H Materials Capacity - Packaging
cm cm cm
Acciaio
17 17 26,5 Cromed stee 3 - - - 00005836 - 1
Acciaio
DOT 20,5 20,5 29,5 Cromed steel 5 - = = 00005835 = 1
Acciaio
25 25 40 Cromed steel 12 - - - 00005830 - 1




Elle XXL 23 L BEICIEIG)

Design elegante e armonioso, appositamente progettato per I'uso all’interno
dei bagni per signore e nelle nursery, sufficientemente sottile per adattarsi
perfettamente a fianco del WC senza causare disagi

Il pedale consente I'utilizzo senza I'impiego delle mani

Ampia apertura a botola del coperchio impedisce la visibilita del contenuto

e previene |'uscita dei cattivi odori

Ideale per la raccolta di pannolini (capacita 32) ed assorbenti
Completamente in polipropilene e facile da pulire

Elegant design for use inside the ladies toilette and nursery. It is slim
enough to fit neatly alongside the toilet without causing any inconvenience
Pedal offers handfree operation

Wide special swing opening system prevents you from seeing the contents
and avoids the release of bad smell

Ideal for diapers (capacity 32), sanitary napkins

Completely wade in polypropylene and easy to clean

Elle 17 L - 23 L JGICIEIE)

Design elegante e armonioso, appositamente progettato per I'uso all'interno dei bagni per
signore, sufficientemente sottile per adattarsi perfettamente a fianco del WC senza causare disagi
Il pedale consente I'utilizzo senza I'impiego delle mani

Apertura a botola del coperchio impedisce la visibilita del contenuto e previene
I'uscita dei cattivi odori

Ideale per la raccolta di assorbenti

Completamente in polypropilene e facile da pulire

Elegant design and especially planned for the ladies toilette and is slim enough

to fit neatly alongside the toilet without causing any inconvenience

Pedal offers handfree operation

Wide special swing opening system prevents you from seeing the contents and

avoids the release of bad smell
Ideal for sanitary napkins .
Completely wade in polypropylene and easy to clean

17L

Accessorio - Accessory

- E Art. 00005680
e Compresse Sanydeol igroscopiche cloroattive ad azione
sanificante e deodorante

J

Hygroscopic chlorion Tabs Sanydeol to sanify and deodorize

23 L

Vaschetta per pastiglia
Sanydeol |
Basin for Sanydeol tabs

Anello tendisacco —
Ring for plastic bag

MADE IN ITALY ( A\
] f o]

L

3

Ideale per la raccolta
di pannolini ed
assorbenti

Ideal for diapers,
sanitary napkins

Due ganci mobili
Two sliding hooks

DATI TECNICI /TECHNICAL DATA

Dimensioni L ,
Modello Dimensions —zW0"|  Materiale Capacita L Ealtrs ) Cslenres Confezione
Model W D H Materials Capacity - Packaging
cm cm cm
ELLE XXL 20 42 67 PP 23 - - 00005493 | 00005492 1
e 20 42 54 PP 17 - - 00005481 | 00005480 1
20 42 66 PP 23 - - 00005491 | 00005490 1




. Pattumiere igieniche ‘ Dr op & Go

Elle 25 L - 50 L JCIOIEI6) WOENRY

L'apertura a botola impedisce la visibilita del contenuto e previene

I'uscita dei cattivi odori

Il pedale consente I'utilizzo senza I'impiego delle mani '
Ideale per i bagni di qualsiasi ambiente

Capiente e facile da pulire

The special swing opening system prevents you from seeing the
contents and avoids the release of bad smell -. v
Pedal offers handfree operation vy i ]
Ideal for lobbies, toilets in each environment L $
Large in capacity and easy to clean ! { ‘ '
\ | —
‘+"_. i
{1 1
l,:| 112 = iy e
| & |
Apertura a botola
Special swing opening system | |
1 | | |

50 L l

.\

Accessorio - Accessory

( Art. 00005680
| Compresse Sanydeol igroscopiche cloroattive ad azione

|
’ . ¥ sanificante e deodorante
| .t! Hygroscopic chlorion Tabs Sanydeol to sanify and deodorize
:I d =

J
DATI TECNICI /TECHNICAL DATA
Dimensioni ,L ,

Modello Dimensions  —z/Y|  Materiale Capacita L e | Loiers Confezione
Model W D H Materials Capacity - Packaging

cm cm cm

32 32 52 PP 25 - - - - 00005460 1
ELLE

38 34 62 RE 50 - - - - 00005470 1




Discovery 11L-25L @)

PP

-

N

Ideale per uffici nelle imprese e
collettivita

* Pattumiera modulare

Vaschette rettangolari e semi

ovali agganciabili che possono
essere posizionate dentro o fuori

il DISCOVERY di base secondo le
esigenze

Completamente in polipropilene e
facile da pulire

Ideal for offices

Modularity bin

Square basins and semi ovals bins
which can be positioned in and
outside of the basic DISCOVERY as
needed

Completely in polypropylene and
easy to clean

DISCOVERY Accessoriato

ACCESSORIO - ACCESSORY

ACCESSORIO - ACCESSORY

~
SET TARGHETTE in plastica
Plastic LABELS SET
QIGRRETTE®
A |
Art. 00005410
SPEngLgS ‘rP
GA? ==
Art. 00005440
Art. 00005420
oRGANIES hd
AsACE
G Art. 00005430
HER
GE;B"GES
J

Ideale per la raccolta differenziata DISCOVERY Bin with accessories

Art. 00005330 Art. 00005310
ACCESSORIO - ACCESSORY
Coperchio doppio

Double cover

Art. 00005320
ACCESSORIO - ACCESSORY
Vaschetta semiovale 3 L

3-I semioval plastic bin

Vaschetta rettangolare 2 L
2-1 Rectangular plastic bin

Art. 00005450
DISCOVERY 11 L+11L

Art. 00005320

Art. 00005300

Pattumiera DISCOVERY 25 L completa di

set targhette in lingua

DISCOVERY Bin 25-1 complete with labels set

Vaschetta semiovale 3 L
3-1 semioval bin

DATI TECNICI /TECHNICAL DATA

Dimensioni ,L , ;
Modello Dimensions kWJD/ Materiale Capacita L Con targhette / with labels Confezione
Model W H Materials Capacity - Packaging
cm cm cm
40 20 36 PP 25 00005300 00005303 00005301 00005302 4
DISCOVERY
20 20 36 PP 1 00005450 00005453 00005451 00005452 8




P/ajtumiere modulari e sovrapponibili DI‘Op & Go

Split 45 L S01eY6) MADE N

 Sovrapponibili

Possibilita di applicare le targhette per la raccolta differenziata
Possibilita di applicare ruote da 50 mm

Completamente in polipropilene e facile da pulire

Coperchio rimovibile per facilitare lo svuotamento e la pulizia

They can be stacked one on top of the other

Optional: plastic labels to encourage waste separation
Optional: wheels 50 mm

completely in polypropylene and easy to clean

Removable lid to empty and for an easier cleaning and empty

_

Ideale per la raccolta differenziata

Sistema di blocco coperchio
tra modelli sovrapposti
Blocking lid system for nested bins

Coperchio rimovibile in dotazione
Removable lid included

N
TARGHETTE in plastica
Plastic LABELS
Tk '“%2 Art. 00005162 {7 Art. 00005160
QT Metallo-Metal e Carta-Paper
BT Art. 00005161 i Art. 00005164
"/-%?'"\“ =" Vetro-Glass ”/’Zﬁ&ﬁ Altri rifiuti - Other waste

Art. 00003484

O] "I Art. 00005163 Art. 00005165
/J&"ﬁt Plastica-Plastic ?ﬁ“ ! Rifiuti organici - Organic waste ACCESSORIO - ACCESSORY
) Ruote/Wheels - g 50 mm

DATI TECNICI /TECHNICAL DATA

Colore / Colours

S080043 | S080042 | S080044 | S080047 |S080048

Dimensioni ,L

Modello Dimensions RWA/D/ Materiale Capacita L
Model W D H Materials Capacity -|
cm cm cm

Confezione
Packaging

SPLIT 30 51 31,5 PP 45 S080040 | S080041



ALESSANDRO
Barra




